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NEWS RELEASE 

2024年 11月 8日 

各 位 

会 社 名 ライフネット生 命 保険 株 式会 社 

代表者名 代 表 取 締 役 社 長  森  亮 介 

 （証券コード：7157 東証グロース市場）  

ライフネット生命が 20・30代 1,000人に聞きました 

「毎月の貯蓄と将来について」 

～「自身の将来に不安がある」と回答した人が 8割強、 

「10年後の自分」については 7割以上が「想像できない」～ 

ライフネット生命保険株式会社 （URL： https://www.lifenet-seimei.co.jp/ 本社：東京都千代田区、

代表取締役社長：森亮介）は、この度、20・30 代の男女計 1,000 名を対象に、「毎月の貯蓄と将来に

関するアンケート調査」をインターネットにて実施しました。その調査結果をお知らせします。 

今回の調査では、「自身の将来に不安がある」人が 8割強、「10年後の自分」を 7割以上の人が「想

像できない」と回答し、「経済的なゆとりがある」と回答した人は 3 割弱に留まるなど、今の世相を表す

結果となりました。 

 

■ 調査概要 

・調査タイトル：「毎月の貯蓄と将来に関するアンケート調査」 

・調査対象：20代男女 500名、30代男女 500名 

・調査方法：ウェブアンケート 

・調査地域：全国 

・調査実施時期：2024年 10月 

・調査実施機関：マイボイスコム株式会社 

 

 

 

  

■■報道関係者さまへのお願い■■ 

本リリース内容の転載にあたりましては、「ライフネット生命調べ」 

という表記をお使いいただけますよう、お願い申し上げます。 

 

https://www.lifenet-seimei.co.jp/
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◼ 貯蓄や資産形成について 

⚫ 毎月貯蓄を行っている人は 72.5%。月々の平均貯蓄額は 2.4万円 

毎月の貯蓄額を決めた理由は「将来に備えるため」や「無理のない範囲だから」など 

⚫ 毎月資産形成（投資）を行っている人は 51.1%。月々の平均投資額は 2.0万円 

⚫ 自分への投資（健康管理や資格の勉強など）を毎月行っている人は 55.0% 

毎月の平均投資額は 0.7万円 

⚫ 「経済的なゆとりがある」と回答した人は全体の 27.7%に留まる 

◼ 現在の生活の満足度について 

⚫ 現在の生活に「満足」と回答した人は全体で 9.9% 

⚫ 毎月の貯蓄額や資産形成のための投資額が多い人は、現在の生活の満足度が高い傾向

がある 

⚫ 現在の生活に「満足」「やや満足」と答えた人の中で、満足度が低い項目は「貯蓄・金融資産

（24.8%）」「収入（16.0%）」。満足度が高い項目は「家族関係（67.7%）」や「食生活（57.8%）」 

◼ 将来について 

⚫ 83.7%が自身の将来に不安を感じている 

⚫ 毎月の貯蓄額や資産形成のための投資額が多い人は、将来への不安は小さい傾向がある 

⚫ 具体的な将来の不安は「給料や年金（男性 20 代）」「育児の経済的な不安（女性 30 代）」や

「老後資金（女性 30代）」など 

⚫ 10年後の自身について「想像できない」と回答した人は全体で 71.8% 

⚫ 将来に向けて現在行っていることは、「ポイ活（62.0%）」や「貯蓄(59.3%)」が主 

 

  

調査結果の概要 
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◼ 貯蓄や資産形成について 

⚫ 毎月貯蓄を行っている人は 72.5%。月々の平均貯蓄額は 2.4万円 

毎月の貯蓄額の理由は「将来に備えるため」や「無理のない範囲だから」など 

⚫ 毎月資産形成（投資）を行っている人は 51.1%。月々の平均投資額は 2.0万円 

⚫ 自分への投資（健康管理や資格の勉強など）を毎月行っている人は 55.0% 

毎月の平均投資額は 0.7万円 

⚫ 「経済的なゆとりがある」と回答した人は全体の 27.7%に留まる 

 

Q.あなたの毎月の貯蓄額をお答えください（単一回答）。 

 
 

Q.毎月の貯蓄額を決めた理由を教えてください。 
 

毎月の貯蓄額の理由 （）内は性別、年齢、毎月の貯蓄額 

もっと貯蓄したいが余裕がない（女性 36歳 月 2,000円未満） 

将来のために少しでも蓄えようと考えたため（男性 27歳 月 2,000～5,000円未満） 

無理のない範囲だから（男性 36歳 月 5,000～1万円未満） 

流動性の高い資産もある程度必要だから（男性 39歳 月 1～2万円未満） 

将来何かあったときのため（女性 24歳 月 2～3万円未満） 

自由に使える金額の半分は貯蓄に回している（男性 36歳 月 3～5万円未満） 

将来に必要なお金のためにはこれくらい貯金する必要があるから（男性 23歳 月 5～10万円未満）  

特に使い道がないのでとりあえず貯金している（女性 33歳 月 10万円以上） 

 

調査結果の詳細 

n=
平均値
(万円)

回答者全体 1,000 2 .4

400万円未満 359 1 .3

400～800万円未満 412 2 .5

800万円以上 229 3 .8

世
帯
年
収

22.7

32.3

18.4

15.3

24.3

31.8

24.0

13.1

33.1

26.5

35.9

38.4

15.1

4.5

16.5

29.3

4.8

5.0

5.1

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0円（なし） 1万円未満 1～5万円未満 5万円以上 答えたくない
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Q.あなたは資産形成のために、毎月どれだけ投資をしていますか（単一回答）。 

 

 

Q.あなたの毎月の自分への投資額をお答えください（単一回答）。 

 

 

Q.あなたの現在の生活において、「経済的なゆとり」はあると思いますか（単一回答）。 

  

n=
平均値
(万円)

回答者全体 1,000 2 .0

400万円未満 359 0 .9

400～800万円未満 412 2 .1

800万円以上 229 3 .5

世
帯
年
収

47.5

66.6

43.4

24.9

14.8

15.0

15.8

12.7

21.5

11.4

23.5

33.6

14.8

6.4

15.3

27.1

1.4

0.6

1.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

投資をしていない 1万円未満 1～5万円未満 5万円以上 答えたくない

n=
平均値

(万円)

回答者全体 1,000 0 .7

400万円未満 359 0 .4

400～800万円未満 412 0 .8

800万円以上 229 1 .0

世
帯

年

収

44.0

58.2

39.8

29.3

24.0

20.3

25.5

27.1

12.8

10.6

12.4

17.0

13.2

7.2

14.8

19.7

5.0

2.8

6.1

6.6

1.0

0.8

1.5

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分への投資をしていない 5,000円未満
5,000円～1万円未満 1～3万円未満
3万円以上 答えたくない

n=
あると

思う計

ないと

思う計

回答者全体 1,000 27 .7 50 .9

400万円未満 359 13 .9 67 .4

400～800万円未満 412 26 .5 51 .0

800万円以上 229 51 .5 24 .9

世

帯

年
収

5.6

4.2

3.9

10.9

22.1

9.7

22.6

40.6

21.4

18.7

22.6

23.6

29.5

32.9

32.8

18.3

21.4

34.5

18.2

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分にあると思う ややあると思う どちらともいえない

あまりないと思う ないと思う
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◼ 現在の生活の満足度について 

⚫ 現在の生活に「満足」と回答した人は全体で 9.9% 

⚫ 毎月の貯蓄額や資産形成のための投資額が多い人は、現在の生活の満足度が高い傾向

がある 

⚫ 現在の生活に「満足」「やや満足」と答えた人の中で、満足度が低い項目は「貯蓄・金融資産

（24.8%）」「収入（16.0%）」。満足度が高い項目は「家族関係（67.7%）」や「食生活（57.8%）」 

 

Q.現在の生活の満足度をお答えください（単一回答）。 

 

Q.あなたが現在の生活で「満足している」「まあ満足している」と感じることを 

お選びください（複数回答）。 

 

単位：% n=443  現在の生活の満足度が「満足」「やや満足」の人に聴取 

67.7

57.8

53.0

51.2

47.0

44.7

36.8

31.4

24.8

16.0

0.2

2.9

家族関係

食生活

自由な時間

趣味

友人関係

住居

健康

仕事

貯蓄・金融資産

収入

その他

特にない

n= 満足計 不満計

回答者全体 1,000 44 .3 31 .7

0円（なし） 227 29 .1 42 .7

1万円未満 243 41 .6 36 .2

1～5万円未満 331 49 .5 26 .3

5万円以上 151 60 .9 18 .5

投資をしていない 475 35 .6 37 .1

1万円未満 148 43 .9 33 .8

1～5万円未満 215 52 .6 26 .0

5万円以上 148 60 .8 19 .6

月
々
の
貯
蓄
額

月
々
の
資
産
形
成
の

投
資
額

9.9

5.3

4.9

10.6

19.9

6.7

6.1

13.0

18.2

34.4

23.8

36.6

39.0

41.1

28.8

37.8

39.5

42.6

24.0

28.2

22.2

24.2

20.5

27.4

22.3

21.4

19.6

19.5

19.8

25.5

18.4

11.9

20.8

23.0

18.1

12.2

12.2

22.9

10.7

7.9

6.6

16.2

10.8

7.9

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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◼ 将来について 

⚫ 83.7%が自身の将来に不安を感じている 

⚫ 毎月の貯蓄額や資産形成のための投資額が多い人は、将来への不安は小さい傾向がある 

⚫ 具体的な将来の不安は「給料や年金（男性 20 代）」「育児の経済的な不安（女性 30 代）」や

「老後資金（女性 30代）」など 

⚫ 10年後の自身について「想像できない」と回答した人は全体で 71.8% 

⚫ 将来に向けて現在行っていることは、「ポイ活（62.0%）」や「貯蓄（59.3%）」が主 

 

Q.ご自身の将来に不安はありますか（単一回答）。 

  

n=
不安は
ある計

不安は
ない計

回答者全体 1,000 83 .7 16 .3

0円（なし） 227 86 .3 13 .7

1万円未満 243 86 .8 13 .2

1～5万円未満 331 81 .6 18 .4

5万円以上 151 79 .5 20 .5

投資をしていない 475 86 .5 13 .5

1万円未満 148 84 .5 15 .5

1～5万円未満 215 82 .3 17 .7

5万円以上 148 75 .0 25 .0

月
々
の
貯
蓄
額

月
々
の
資
産
形
成
の

投
資
額

47.5

60.4

50.2

42.6

35.1

54.9

45.3

43.3

31.1

36.2

26.0

36.6

39.0

44.4

31.6

39.2

39.1

43.9

11.6

7.0

9.9

14.5

13.9

8.4

14.2

12.6

18.2

4.7

6.6

3.3

3.9

6.6

5.1

1.4

5.1

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

不安はある やや不安はある あまり不安はない 不安はない
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Q.ご自身の将来について、どのようなことに不安があるか教えてください。 
 

将来について不安なこと （）内は性別、年齢 

お金や自身または家族の健康状態への不安（男性 27歳） 

育児にお金がかかるから経済的不安がある（女性 33歳） 

給料や年金の問題について不安がある（男性 22歳） 

インフレが進み賃金は増えず、日々の生活がさらに辛くなる（男性 29歳） 

お金が足りなくなること。健康でいられるかどうか（女性 31歳） 

貯金がなくてやりたいこともできないという不安（女性 39歳） 

老後資金や両親の介護（女性 35歳） 

経済的な不安。今でもぎりぎりなのに結婚や出産したら暮らしていけるのか（女性 28歳） 

 

 

 

Q.10年後、あなた自身がどうなっているか想像できますか（単一回答）。 

  

n=
想像

できる計
想像

できない計

回答者全体 1,000 28 .2 71 .8

0円（なし） 227 19 .8 80 .2

1万円未満 243 23 .9 76 .1

1～5万円未満 331 32 .6 67 .4

5万円以上 151 36 .4 63 .6

投資をしていない 475 20 .8 79 .2

1万円未満 148 35 .8 64 .2

1～5万円未満 215 32 .1 67 .9

5万円以上 148 39 .2 60 .8

月
々
の
貯
蓄
額

月
々
の
資
産
形
成
の

投
資
額

6.8

8.8

3.7

6.0

10.6

6.1

4.7

7.4

10.8

21.4

11.0

20.2

26.6

25.8

14.7

31.1

24.7

28.4

43.3

38.8

49.0

43.2

41.1

45.5

42.6

42.3

39.2

28.5

41.4

27.2

24.2

22.5

33.7

21.6

25.6

21.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

だいたい想像できる やや想像できる あまり想像できない 全く想像できない
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Q.将来に向けて、現在行っていることや気を付けていることをお選びください（複数回答）。 

 

単位：% n=1,000  

 

 

 

今回の調査では、「自身の将来に不安がある」人が 8割強、「10年後の自分」を 7割以上の人が「想

像できない」と回答し、「経済的なゆとりがある」と回答した人は 3 割弱に留まるなど、今の世相を表す

結果となりました。回答者の約 6 割が、将来に向けて「ポイ活」や「貯蓄」を行っていることから、目に見

えやすく、わかりやすい方法で将来の不安を少しでも減らしたいという考えがうかがえます。 

一方で、年収 400万円未満の世帯では「資産形成のための投資をしていない」と答えた人が約 7割

でした。経済的な余裕がない世帯ほど投資に回すお金がない現状では、ライフプランを具体的に描き、

将来のために投資を行うという、国が推進したい方向とはほど遠い状況であるともいえます。 

ライフネット生命は、開業時から「保障と貯蓄は分けて考える」ことを推奨してきました。現在は NISA

や iDeCo などを国が推進し生命保険以外の方法で貯蓄や資産形成をしやすい環境です。それにもか

かわらず、30～34歳の世帯払込保険料は年間で平均 26.2万円、月々約 21,833円にもなります*1。 

ライフプランが変動しやすく、収入が安定しない若い世代は、保障に特化した掛け捨て型の保険で

保険料を抑え、浮いた分を資産形成や自分への投資に回すことが合理的な選択の一つになります。も

しも、将来が想像できないからといって、必要以上の保障を持ったり、保険料が家計の負担となったり

しているのであれば、廉価な保険料のネット保険や定期的に見直しやすい保険を選ぶことで、貯蓄や

投資に回すお金をつくれるかもしれません。 

ライフネット生命の保険が、保険料を抑えて必要十分な保障を得て、将来のために使えるお金をつく

る助けとなるよう、今後も積極的に情報発信を行ってまいります。 

 

*1 出典：（公財）生命保険文化センター 2021（令和 3）年度「生命保険に関する全国実態調査」より 

 

 

 

62.0

59.3

39.6

39.5

24.2

18.3

18.0

16.5

14.2

14.1

6.3

2.5

2.4

0.4

10.7

ポイ活（ポイントサイトの利用）

貯蓄

節約（固定費の見直しなど）

資産形成（投資）

健康管理

生命保険の加入

食事管理

美容・アンチエイジング

読書

スキルアップのための行動（資格など）

人脈づくり

地域活動への参加

ボランティア活動への参加

その他

特にない
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ライフネット生命について   URL： https://www.lifenet-seimei.co.jp/  

ライフネット生命は「正直に経営し、わかりやすく、安くて便利な商品・サービスを提供することで、お客

さま一人ひとりの生き方を応援する」という経営理念を、「ライフネットの生命保険マニフェスト」にまとめ、

営業開始から一貫してお客さま視点に立った生命保険をお届けしています。オンライン生保のリーディ

ングカンパニーとして、デジタルテクノロジーを活用しながら、「安心して、未来世代を育てられる社会」

の実現を目指します。 

会社及び商品の詳細は https://www.lifenet-seimei.co.jp/ をご覧ください。 

株主・投資家向けの情報は https://ir.lifenet-seimei.co.jp/ja/ をご覧ください。 

本件に関するお問い合わせ先 

広報／IR 03-5216-7900 

 

https://www.lifenet-seimei.co.jp/
https://www.lifenet-seimei.co.jp/
https://ir.lifenet-seimei.co.jp/ja/

